

PAWLAK GAZDASÁG

Növénygazdaság, amelyet egy befektetésre összpontosító diák irányít

Azonosító adatok:

Név: Adrian Pawlak

Elhelyezkedés: Bielawy, Wielkopolskie Vajdaság, Lengyelország

Gazdaság mérete: 21,5 ha (ebből 9 ha saját tulajdon)

Alapítás éve: 2018

Fő tevékenységek: növénytermesztés, búza, őszi káposztarepce, őszi rozs, burgonya, hagyma

Web / Facebook / Twitter: N/A

A gazdaságot a 24 éves Adrian irányítja, aki mezőgazdasági BSc szakon végzett, jelenleg pedig a terület MSc szakos hallgatója. A mezőgazdasági tevékenységet 2018-ban kezdte a családi gazdaság részének átvételével. A mezőgazdasági tevékenység megkezdésére a farmon végzett munka és a különféle mezőgazdasági tevékenységek motiválták. Mivel a gazdálkodó csak a gazdaság egy részét kapta meg, ezért minden mezőgazdasági tevékenység közös döntések alapján történik. Ezért szüleihez hasonlóan vezeti a gazdaságot, azonban a gazdaság modernizálása érdekében sokkal nagyobb figyelmet fordít a beruházási folyamatokra. Jelenleg a gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe (MHT) 31,5 ha, ebből 9 ha van az az üzemvezető tulajdonában. A gazdaság növénytermesztésre szakosodott. Őszi búzát (15 ha), őszi repcét (4,5 ha), őszi rozst (2,5 ha), burgonyát (5 ha) és hagymát (4,5 ha) termesztnek. A burgonyát a betakarítás után azonnal értékesítik a szerződés alapján, a repcét és a rozst pedig egy közeli vevőnek adják el. A búzát és a hagymát raktárakban tárolják, és tavasszal értékesítik.

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak vagy szervezetnek. Mivel a tudás, a gyakorlati készségek és az innováció a sikeres mezőgazdasági tevékenység záloga, a gazdálkodó évente legalább 3 alkalommal vesz részt vetőmagcégek vagy vetőmagkereskedők által szervezett hagyma- és burgonyatermesztési képzéseken. Sőt, gyakorlatot is végzett a kísérleti gazdaságban. Ezt a gyakorlatot az egyetem szervezte, mindemellett a gazdálkodó rendszeresen részt vesz a mezőgazdasági gépek kezelésével kapcsolatos önköltséges képzéseken, mint például permetező, targonca, kombajnkezelő stb.

A gazdálkodó a jövőben bővíteni szeretné a területet, ezért vásárolt egy kirakodó és válogató kosarat a hagyma és a burgonya számára, hogy javítsa a betakarítást. A beruházás a Vidékfejlesztési Program „Fiatal gazdálkodók letelepedése” keretében uniós forrásból valósult meg. A közeljövőben egy traktor vásárlására is sor kerül. Emellett számítógéppel vezérelt tárolást szervez, gépeket újabb és hatékonyabb gépekre cserél, valamint bevezeti a hagyma és a burgonya ellenőrzött öntözését. Tervezik a termesztés átállítását keményítőburgonyáról fogyasztásra való burgonyára. Mindezeknek a beruházásoknak, valamint a termőterület növelésének jövedelmezőbbé kell tenniük a mezőgazdasági tevékenységet.

A gazdálkodó úgy véli, hogy a termés sokfélesége gazdaságának legfőbb előnye a versenytársakkal szemben, míg a nagyobb léptékű termelés, szakmai ismeretekkel és technológiával kombinálva erősebb pozíciót jelenthet az értékláncban. Jelzi, hogy jelenlegi és jövőbeni tevékenységében kiemelt jelentőséggel bír a földterületen történtek pontos megfigyelése, a növényvédő szerek felhasználásának megfelelő időpontjainak kiválasztása.

Fényképek:

Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)



Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)

